
A megtisztulás időszaka 

 A február hónap latin neve, Februaris a szabin februm, „tisztulás” szóból ered. Ez a hónap 
már régen, az ókori Rómában is a decemberi, januári vígságra következő testi-lelki purgálás 
idejének számított. Februa, azaz „Engesztelő” volt Mars isten anyjának, Junónak egyik 
mellékneve. 
A keresztény időkben a február a böjt első hava lett, mivel a nagyböjt kezdete rendszerint 
ebbe a hónapba esik. Erre utal a hónap régi neve: Böjtelő hava. Nevezték még Halak havának 
is, mivel február 21. és március 20. között a Nap a Halak jegyében jár. A hónapot esőszínű 
ruhába öltözött, repülő alakként ábrázolták, néha a Halak jegyével is. A mezei tennivalók 
szerint gyümölcsfáit, szőlőtőkéit metsző meglett férfiú jelképezte. De volt még ráncos képű 
aggastyán is a jelképe, amint bőrruhába öltözve a tűz mellett didergett. Az istenek közül 
Venus és Cupido személyesítették meg, amint orkánszerű szélben, lobogó lepleiken 
száguldoznak. 
  Február valamikor az év utolsó hónapja volt, s ezért ragasztották hozzá a szökőnapot. Ebben 
az időszakban az embereknek illett megtisztulniuk, ezért a hónap második felét tisztulási 
rituálék jellemezték.  
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A betegek világnapja 

  II. János Pál kezdeményezésére1993-tól február 11. a betegek világnapja.  
 1858-ban ezen a napon jelent meg a Szűzanya Soubirous Bernadett 14 éves francia lánynak 
Lourdes-ban, majd négy nappal később a sziklabarlangban csodatévő forrás fakadt. E helyen 
1864-ben templomot építettek, amelynek IX. Pius pápa bazilika címet és előjogokat 
adományozott. Lourdes-ban a zarándokok száma meghaladja a félmilliót, és több ezer 
természetes módon meg nem magyarázható gyógyulás következik be. Egyre több 
templomban ezen a napon csoportosan kiszolgáltatják a szentséget azoknak, akik előzőleg 
kérik azt. 
  A világnap célja, hogy együttérzést mutassunk a betegek iránt, s kellő odaadással ápoljuk 
őket. 
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